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Měření č. 06 

Měření na RLC obvodech 

a. Pro zvolený kmitočet změřte všechny proudy (IR, IL, IC, IRL, IRC, ILC, IRLC). 

b. Vypočítejte R, XL, XC; pro IRLC vypočítejte impedanci Z a admitanci Y. 

c. Vypočítejte úhel fázového posunu ϕ mezi napětím a proudem IRLC. 

d. Určete, pro jaký kmitočet bude obvod v rezonanci. 

e. Pro IRL, IRC, ILC, IRLC sestrojte v měřítku fázorové diagramy. 

Schéma zapojení: 

 

Tabulka naměřených hodnot: 

U =    V,  f =    Hz 

IR (mA) IL (mA) IC (mA) IRL (mA) IRC (mA) ILC (mA) IRLC (mA) 

       

 

  


